

В Рыльском районном суде рассмотрено уголовное дело, возбужденное за несоблюдение административных ограничений, установленных лицу судом.

В суде установлено, что в отношении мужчины, ранее осужденного и отбывшего наказания в местах лишения свободы Рыльским районным судом 28.02.2020, в соответствии с положениями Федерального закона № 64-ФЗ от 06.04.2011 «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы» установлен административный надзор, в соответствии с которым, на указанное лицо были наложены ограничения: обязательная явка в ОВД по месту жительства, пребывания или фактического нахождения; запрет покидать место жительства, пребывания или фактического нахождения с 22:00 часов до 06:00 часов; запрет выезжать за пределы Рыльского района Курской области. Не желая соблюдать установленные ему в соответствии с законодательством Российской Федерации решением суда ограничения, мужчина неоднократно допускал административные правонарушения, предусмотренных ч. 1 ст. 19.24, ч. 3 ст. 19.24, ст. 20.21 КоАП РФ.

В связи с чем был привлечен к уголовной ответственности за совершение трех эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 314.1 УК РФ – неоднократное несоблюдение установленных судом, в соответствии с федеральным законом ограничений, то есть неоднократное несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, административных ограничений, установленных ему судом, в соответствии с федеральным законом, сопряженное с совершением данным лицом административного правонарушения, посягающего на общественный порядок и общественную безопасность.

В ходе проведения предварительного расследования и в суде мужчина в полном объеме признал свою вину. Судом вынесен обвинительный приговор с назначением наказания в виде штрафа в размере 15 000 рублей.

Помощник прокурора Рыльского района

В.В. Рышков